## State University of New York College at Buffalo - Buffalo State University

## **Digital Commons at Buffalo State**

Maud G. Holmes Arboretum

Buffalo State Archives: History of the Institution

1961

## Photograph: 1961-09-23, Buffalo State Formally Accepts Rose **Garden on Campus**

**Buffalo State College** 

Follow this and additional works at: https://digitalcommons.buffalostate.edu/bsc-arbor



Part of the History Commons

## **Recommended Citation**

"Photograph: 1961-09-23, Buffalo State Formally Accepts Rose Garden on Campus." Maud G. Holmes Arboretum. Archives & Special Collections Department, E. H. Butler Library, SUNY Buffalo State. https://digitalcommons.buffalostate.edu/bsc-arbor/84

This Article is brought to you for free and open access by the Buffalo State Archives: History of the Institution at Digital Commons at Buffalo State. It has been accepted for inclusion in Maud G. Holmes Arboretum by an authorized administrator of Digital Commons at Buffalo State. For more information, please contact digitalcommons@buffalostate.edu.



3 x 8 1/4